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Szüreti felvonulás és táncgála Kecskéden –  
felejthetetlen közösségi élmény 

 
Szeptember 20-án ismét nagy sikerrel zajlott le Kecskéd község hagyományos szüreti rendezvénye, amelyet a Kecskédi 
Néptánc Egyesület és az önkormányzat közösen szervezett. A 
szép őszi időben számos helyi lakos és vendég gyűlt össze, 
hogy együtt ünnepelje a szüreti időszakot. 
A program délután 15 órakor a Kecskédi Horgásztanyától in-

dult, ahonnan színes menet vonult végig a község utcáin. A 

felvonulás útvonala a Tó utcától a Sportpályáig tartott, ahol a 

közönség lelkes tapssal köszöntötte a résztvevőket. A menetben 

nemcsak a helyiek vettek részt: testvérvárosunkból, Bieden-

kopfból is érkeztek vendégek Johen Achenbach vezetésével, 

valamint a Surbach Biedenkopf horgászegyesület tagjai is jelen 

voltak. 

A műsorban felléptek az óvoda gyermekei, az iskola tanulói, a 

kecskédi néptáncosok, a nemzetiségi dalkör, valamint az orosz-

lányi Cirill Táncstúdió növendékei. A közönség nagy 

örömmel fogadta a fellépők produkcióit, amelyek méltán 

alapozták meg az este hangulatát. 

Az esti program 18 órakor kezdődött: a hagyományőrző 

német nemzetiségi bálban a jó hangulatért a 

Werischwarer Burschen zenekar felelt. A táncparkett 

gyorsan megtelt, és a zenekar lendületes muzsikája haj-

nalig biztosította a felhőtlen szórakozást. 

A délután folyamán a Sportpályán különféle ingyenes 

családi programokkal várták a látogatókat: óriás csúszda, 

ugrálóvár, arcfestés tette vidámmá a gyerekek délutánját. Emellett a rendezvény ideje alatt 

működő büfében finomságokkal, többek között kürtőskaláccsal és édességekkel lehetett 

csillapítani az éhséget. A felvonuláson résztvevőket az önkormányzat látta vendégül. 

A szüreti felvonulás és bál ismét bebizonyította, hogy Kecskéd számára a hagyományok 

ápolása és a közösség összetartása kiemelten fontos. A rendezvény nemcsak a szórakozásról, hanem az összetartozásról is 

szólt – hiszen generációkat, barátokat és testvérvárosi vendégeket hozott össze egy felejthetetlen napra. 
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Közösségi összefogással valósult meg a különleges kiállítás 

Ünnepélyes keretek között nyílt meg a település új állandó kiállítása, amely nemcsak a múlt tárgyi emlé-
keinek őrzőhelye, hanem a közösségi erő és az összefogás szimbóluma is. A rendezvényen külön kö-
szöntöttük a testvértelepülésről, Biedenkopfból érkezett vendégeket, akik jelenlétükkel is jelezték: a ha-
gyományok és a közösségi értékek határokon átívelően is összekötnek minket. 

A megnyitón polgármester asszony beszédében felidézte a kezdeteket: miként gyűltek össze az eszkö-
zök, hogyan kerültek elő a padlásokról és kamrákból a régi darabok, s hogyan formálódott a sok apró 
hozzájárulásból egy teljes kiállítás. Közel 80 ember munkája kellett ahhoz, hogy a mostani állapot meg-
szülessen. 

Külön köszönet illette azokat, akik jelentős tárgyi felajánlással támogatták a múzeumot. Orlovits János 
és családja a földműveléshez kapcsolódó eszközöket adományoztott, Gruber Zoltán családja pedig a 
szüreteléshez és borkészítéshez szükséges felszereléseket ajánlottak fel. A projekt sikerében nagy szere-
pet játszott továbbá Simon András, aki társadalmi munkában végzett szakmai segítségével járult hozzá 
az előkészületekhez, valamint Riesing János, aki kiemelkedő társadalmi munkájával erősítette a közös-
ségi összefogást. 

Külön meg kell említeni Dörner Istvánt,  aki egy Ulmi Schachtelt ajándékozott településünknek, melyre 
méltán mondhatjuk a múzeum egyik legkülönlegesebb darabja. Köszönet illette Juhász Tamásné Vera 
nénit és Busch Józsefné Olga nénit is, akik évtizedek óta tartó munkájukkal gazdagították a Tájház éle-
tét. A rendezvény zárásaként elhangzott a nap mottója: „Múltunkban és összefogásunkban a jövőnk.” 

Az ünnepi gondolat kiemelte: a múlt emlékeinek megőrzése és a közös munka eredménye nemcsak tisz-
telgés az elődök előtt, hanem erős alapot ad a jövő építéséhez is. 

A szervezők kívánsága, hogy a kiállítótér a találkozások, az élmények és az ünneplés helyszíne legyen, 
ahol a közösség minden tagja megtalálhatja a számára fontos értékeket. Az esemény legfontosabb üze-
nete így foglalható össze: ha összefogunk, közös erővel bármit elérhetünk. 

Az ősz beköszöntével községünk elejére és végére, valamint a központba szalmabá-
lákat helyeztünk ki. A bálákat őszi hangulatú dekorációval díszítettük fel, hogy még 

színesebbé tegyük a települést. A díszítés elsősorban a szüreti 
időszakhoz kapcsolódott, így szőlőmotívumok, termések és 
őszi virágok is helyet kaptak rajta. A közösség tagjai együtt 
dolgoztak a szépítésen, ami igazi falusi összefogást eredmé-

nyezett. A kész kompozíciók 
meleg, barátságos hangulatot 
varázsoltak Kecskéd utcáira.  A 
szalmabálákért köszönet a Németh Farmnak. A kerékpárt 
köszönjük Varsányiné Wicha Noéminek. A díszítést köszön-
jük Haászné Évának, Harmann Józsefnek, Negre Zsuzsanná-
nak, Kaszányiné Ruppert Tímeának, Wicha Gergőnek és a 
Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjainak. 
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Az ulmi dereglye 

 

Szülőfalu. Ez nem csak egy szó, egy hely vagy egy fogalom. A szülőfalu egy érzés, amely bárhová megy, 

bármit tesz, bárkivé is válik az ember, ez az érzés elkíséri.  

Szeretettel, hálával gondolok a sok szép emlékre, melyet ebben a faluban, Kecskéden a sváb közösségben 

élhettem meg. 

Mikor elolvastam Hartmann Miklós A széna illata c. könyvét, éreztem, hogy nekem van tennivalóm. Von-

zott a gondolat, hogy a német ősöknek, a gyökereink emlékének tiszteletére tegyek valamit. 

A gondolatot elhatározás, majd tett követte. 

Mivel hobbi szinten szeretek a fával dolgozni, kézenfekvő volt számomra, hogy megépítem Hartmann 

Miklós könyvében leírt ulmi dereglye kicsinyített mását. 

Az Ulmer Schachtel” egy speciális folyami hajótípus, melyet csak a folyó áramlása hajtott.  A rajta 

elhelyezett két evezőpár csupán az irányítást szolgálta. Mivel csak egy alkalommal, a Dunán lefelé 

lehetett közlekedni vele, a célállomáson a hajót szétszedték, a faanyagot épületfaként, vagy más cél-

ra hasznosították. Eredeti mérete jellemzően 30 m hosszú 6-8 m széles volt. 250 -300 főnek és a leg-

szükségesebb eszközeiknek biztosított helyet a dereglye. A fehér csíkozás az oldalán, a láthatóságot 

szolgálta más jelentősége nem volt. 

A török hódoltság után, a 18. században nagy számban hazánkba települt németek ezekkel a folyami 

hajókkal érkeztek.  

Az építtetők a Hoffnung, (remény) nevet adták. A név emlékeztet arra, hogy a német ősök reménnyel 

telve érkeztek egy számukra ismeretlen hazába. 

Sokat kutakodtam, keresgéltem, hogy jobban megismerjem a hajó felépítését, szerkezetét, kinézetét. Kivá-

lasztottam, összeállítottam hozzá a faanyagot. Ahogy haladtam a munkámmal, annál nagyobb kedvvel és 

örömmel folytattam. Menet közben folyamatosan fényképeztem a munkafázisokat, hogy az örömöt újra és 

újra átérezzem. 

Amikor már a hajótest és házikó is elkészült, akkor kezdtem elgondolkozni: 

Mit fogok vele kezdeni? Fog valakinek tetszeni? A titkos vágyamról nem is beszélve…. 

Kecskéd befogadja? Elfogadja? 

Elképzelésemet megosztottam Kaszányiné Ruppert Tímea polgármesterrel és Kirschner Violával, a Kecs-

kédi NNÖK elnökével. 

Megnézték a kész hajót. Számomra igen nagy megtiszteltetés és öröm , hogy úgy látták, ott a helye a mun-

kámnak, Kecskéden, a Tájház szépen kialakított kiállítási anyagai között. 

Köszönöm szépen: 

Dörner István 
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Biedenkopfba látogattunk 
 

Kecskéd és a németországi Biedenkopf között 1999-től él a testvértelepülési kapcsolat. A testvértelepülési 

megállapodás a kölcsönös együttműködést szolgálja, különösen a kulturális-művészeti tevékenységek és a 

sport területén, a hagyományok és a történelmi örökség őrzésében, a környezetminőség javításában, a tár-

sadalmi szervezetek és polgári egyesületek közötti baráti kapcsolatok támogatásában, közös programok, 

esetlegesen projektek és 

tevékenységek létrehozásá-

ban. A települések közötti 

partneri együttműködés 

egyik legszínesebb és a 

kezdetektől máig tartóan 

legstabilabb eleme a hor-

gászegyesületek harmoni-

kus viszonya.  

A biedenkopfi horgász-

egyesület 2025-ben ünnepli 

megalakulásának 30 éves 

jubileumát. Az ennek ünne-

pélyes köszöntésére rende-

zett eseményre meghívást 

kapott községünk delegáci-

ója is. A küldöttséget 

Tomayer Béla nemrégiben 

leköszönt horgászegyesületi 

elnök és Hartman József alpolgármester vezette, tagjai voltak még Tomayer János, Grósz János és Kocsis 

Gábor. A három évtizednyi működést megünnepelni hivatott rendezvény rendkívül színes és gazdag prog-

ramot kínált, a jubiláló horgászegyesület nagyszerű vendégfogadásban részesített bennünket. A program 

ünnepi részében köszöntő beszédet mondott Tomayer Béla és Hartman József, átadták a horgászegyesület 

és az önkormányzat ajándékait is Heinzi Maas, a jubiláló egyesület elnöke részére. A program „hivatalos” 

részét követő délutáni kulturális kavalkád változatos, szép élményt nyújtott. A találkozó során történt ke-

rekasztal beszélgetéseken megerősödött a közös szándék: a horgászturisztikai együttműködés mellett a kul-

turális találkozások rendszeresebbé tétele is fontos cél a jövőben. 

 

 

Különleges alkalomnak lehettünk részesei a napokban a Kecskédi Napfény 
Idősek Otthonában, ahol szeretettel köszöntöttem Szabó Lászlóné Irma nénit 
kilencvenedik születésnapja alkalmából. 
Irma néni hosszú életútja, életvidámsága, bölcsessége és kedvessége nap mint 
nap erőt ad környezetének. A kerek évforduló alkalmából jókívánságaimat 
személyesen is átadhattam, és boldogan ünnepeltem vele együtt ezt a jeles na-
pot. 
Ezúton is sok erőt, jó egészséget és még sok boldog, nyugdíjas év békéjét kí-
vánok Irma néninek, hogy továbbra is szeretetben és megbecsülésben teljenek 
mindennapjai. 
 

                                Kaszányiné Ruppert Tímea 

Szívből köszöntöttük Szabó Lászlóné Irma nénit 90. születésnapján 
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 ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ-2025. SZEPTEMBER 

 

A képviselő-testület szeptemberben egy tervezett és egy rendkívüli ülést tartott. 

Szeptember 3-án került sor az éves munkaterv szerinti ülés megtartására, amelyen számos fontos téma 

került megvitatásra és született döntés az azokkal kapcsolatos tennivalókról.  Elsőként a folyamatban 

lévő rendezési terv módosítása kapcsán kellett határozatot hozni annak érdekében, hogy az ügymenet 

következő fázisába léphessen a megkezdett folyamat. Ezt követően lakossági kérelmek tárgyalása kö-

vetkezett, elsőként egy, az ebrendészeti hozzájárulással kapcsolatos megkeresést tárgyaltak a képvise-

lők. Az abban foglaltakat tudomásul vették, de végleges döntés a felvetett kérésről majd csak a novem-

beri ülésen kerül majd sor, ahol valamennyi, a 2026-os évre vonatkozó díjtételt mérlegelnek majd a 

grémium tagjai. A következő lakossági kérelem-amelyet számos aláíró erősített meg támogatásáról- 

arra vonatkozott, hogy szülessen helyi rendelet a zártkertek művelési ág alól való kivonásának meg-

könnyítéséhez. Korábban, 2015-2017 években volt egy egyszeri lehetőség, hogy a zártkerti ingatlano-

kat művelés alól kivonják, de ezt akkor sokan elszalasztották. 2025. június 26-tól ismét lehetőség nyílik 

erre – de csak akkor, ha a helyi önkormányzat rendeletben ezt engedélyezi. A kormány azonban a nyá-

ron elfogadott, az ingatlannyilvántartási törvénybe beemelt lehetőséggel kapcsolatos végrehajtási ren-

deletet az ülés időpontjáig még nem tette közzé. Mivel az általános felhatalmazáson túli részletes sza-

bályok abban kerülnek majd meghatározásra, annak ismerete nélkül nem lehetséges a helyi szabályozás 

megalkotása-ezért az elvi egyetértésen túl helyi szabályok elfogadására egyenlőre nem került sor. A 

fogorvosi asszisztenciában bekövetkezett változásokról szóló tájékoztatás tudomásul vétele mellett szó 

esett arról is, hogy miképpen lenne megváltoztatható a jelenlegi helyettesítésben ellátott rendelés me-

nete. A sporttelep melletti kerékpárút bevezetőről a közútra nagy sebességgel megérkező kerékpárosok 

gyakran generálnak balesetveszélyes helyzeteket- döntés született egy lassításra ösztönző, figyelemfel-

hívó tábla kihelyezéséről az érintett szakaszra. A következőkben szó esett a homokbányai telkekkel 

kapcsolatos aktualitásokról és belterületbe vonásukról, majd a szüreti felvonulással kapcsolatos részle-

tek kerültek átbeszélésre. Ezt követően a beérkezett ajánlatok közül kiválasztásra került az a rendez-

vénysátor, amelynek beszerzésére az önkormányzat pályázatot nyújt be a Vértes-Gerecse Vidékfejlesz-

tési Közösséghez, és amely a szabadtéri rendezvények során az időjárás nem várt változásai ellenére is 

biztosíthatja a résztvevők megóvását azoktól. Sajnos az ezévi, a Magyar Falu Program keretében be-

nyújtott, a Kossuth köz aszfaltos burkolattal történő ellátására vonatkozó pályázatunk ismét nem kapott 

támogatást-bár elutasításra nem került, de a tartalék listára helyezés előrevetíti annak szükségét, hogy 

más megoldásokkal is próbálkozzon az önkormányzat. Lehetséges alternatívaként merült fel, hogy a 

homokbányai telekkialakítások során egyébként is aszfaltozási munkákat végző cégtől kérjen árajánla-

tot a testület-az erről szóló felhatalmazás megadásra került a polgármester részére, míg az alpolgármes-

tert megbízták a képviselők egy, a területre csak emiatt a beruházás miatt esetlegesen felvonuló cégtől 

való ajánlatkérésre. A következő napirendben döntés született értékbecslés elkészíttetéséről egy külte-

rületi önkormányzati ingatlanra az arra vonatkozó vételi ajánlat miatt-annak elkészültéig az eladásra 

vonatkozó határozat meghozatala elnapolásra került. Szó esett még a közfoglalkoztatás aktualitásairól, 

támogatták a képviselők , hogy újra kerüljön használt étolaj gyűjtő kihelyezésre és jóváhagyásra került 

a polgári védelmi gyakorlatról szóló tájékoztatás is. Az ülés zárásaként tájékoztatás hangzott el az isko-

la előtti fák kivágásáról szóló kormányhivatali engedélyről-erről a témáról részletes cikk olvasható az 

újság hasábjain máshol.  

A rendkívüli ülés összehívására szeptember 15-én került sor-ennek okát a Bursa Hungarica Önkor-

mányzati Ösztöndíjrendszer 2026. évi fordulójához történő csatlakozás adta, mivel az arról szóló nyi-

latkozat beküldési határideje korábbi, mint az októberben összehívásra kerülő soros rendes ülés terve-

zett dátuma. A képviselők egyhangúan támogatták a részvételt a jövő évre vonatkozóan- a pályázati 

felhívás az arra előírt napon közzétételre fog kerülni a lakoság részére.  
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Napfény, Balaton és rengeteg móka Zánkán! 

Órarend nélkül nincs iskola – kivéve akkor, ha Erzsébet-táborba indulunk! Három napon át 76 diák és 
7 pedagógus számára a tanórák helyét balatoni hajókázás, koncert és számos egyéb színes program vet-
te át. A sikeres pályázatnak köszönhetően szeptember 22–24. között a 4-5-6. osztályos tanulók őszi 
ottalvós osztálykiránduláson vehettek részt a zánkai Erzsébet-táborban.  

Az első nap gyönyörű napsütéses idő fogadott minket, így ebéd után rögtön a Balaton-part felé vettük 
az irányt. A bátrabbak térdig megmártóztak a kellemesen meleg vízben, fröcskölték egymást. Délután 
következett a várva várt hajókázás: a csapat egy része az idei évben átadott Szent Erzsébet hajóval 
szelhette a hullámokat, a többiek a Szent Imre sétahajóval és a Szélkirálynő katamaránnal hódíthatták 
meg a Balatont.  

Később egy interaktív kutyás bemutatón vettünk részt, ahol szuper ügyes ebek mutatták meg, mennyire 
okosan és fegyelmezetten tudnak viselkedni. Megtanulhattuk, hogyan kell értelmezni az állatok visel-
kedését, jelzéseit– sőt, a gyerekek közül többen is bekapcsolódhattak a bemutatóba. 

A második napon is rengeteg meglepetés várt ránk. Az Univerzum titkai című előadáson nemcsak érde-
kes történeteket hallhattunk a csillagokról és bolygókról, hanem mi magunk is részesei lehettünk a be-
mutatónak; a legszerencsésebbek még egy meteor elkészítésében is közreműködhettek! A Varázslatos 
Tudomány előadáson ámulva figyeltük a kísérleteket és trükköket – némelyik mintha tényleg varázslat 
lett volna! Megtudtuk, hogyan lehet „porszívózni” elektromos áram nélkül, és megismételtük többek 
között a több mint 350 éves híres magdeburgi vákuum-kísérletet is.  Aki eddig nem lelkesedett a fizika 
szépségei iránt, most biztosan kedvet kapott hozzá. A Vitéz László c. bábelőadás során ezúttal új kön-
tösben láthattuk a klasszikus hőst, de az biztos, hogy kalandjai mindannyiunkat nevetésre bírtak.  
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A programok 
mellett a sza-
badidő is tele 
volt izgalom-
mal. A tábor 
területén nagyo-
kat játszottunk, 
trambuli-
noztunk, és per-
sze nem marad-
hatott el a szám-
háború sem, 
ahol mindenki 
izgatottan pró-
bálta megvéde-
ni a számát, 
miközben lopa-
kodva vadá-
szott a többiek-
re. 

S hogy mi tör-
tént esténként? 
Disco és kon-
cert! A zenére 
mindenki tánc-
ra perdült, a jó hangulat garantált volt – de aki inkább pihent volna, az a chill zone-ban lazíthatott, be-
szélgethetett a barátaival. Így mindenki megtalálhatta a saját kedvenc esti programját. 

A három nap villámgyorsan elrepült, mégis tele volt élményekkel. 76 diák és 7 pedagógus együtt hajó-
zott, játszott, nevetett és bulizott – s olyan emlékekkel tért haza, amelyek sokáig velünk maradnak. 
Szeptember végén kicsit olyan volt, mintha visszakaptunk volna még három napot a nyárból: napsütés-
sel, Balatonnal, barátságokkal és rengeteg jókedvvel. Ez a rendhagyó „órarend” biztosan mindenkinek 
örök emlék marad! 

         Hornyákné Wajzer Sarolta 

Bányász napi megemlékezés 

2025. szeptember 5-én, pénteken 17 órakor került sor a 

Bányász napi megemlékezésre, amelyet a Nyugdíjas Klub 

szervezett. Az esemény méltó alkalom volt arra, hogy kö-

zösen tisztelegjünk mindazok előtt, akik életük egy részét 

a bányászat nehéz, áldozatos munkájának szentelték. 

Az ünnepségen Eck Ferencné mondott ünnepi beszédet, 

amelyben kiemelte, hogy településünk is szorosan kötő-

dik a bányászathoz, hiszen számos helybéli dolgozott 

egykoron a bányákban. Szavai meghatották a jelenlévő-

ket, hiszen a bányászat nem csupán egy szakma volt, ha-

nem egy közösséget összekovácsoló életforma is. Ezt követően Nemes Istvánné, Zsuzsa néni adta elő sa-

ját, a bányászathoz kapcsolódó versét, amely tovább erősítette az összetartozás és a tisztelet érzését. A 

megemlékezés végén a résztvevők közösen elénekelték a Bányászhimnuszt, majd sor került a koszorúzás-

ra, amellyel a jelenlévők lerótták kegyeletüket az egykori bányászok emléke előtt. 

Az esemény bensőséges, méltóságteljes hangulatban zajlott, emlékeztetve mindenkit arra, hogy a bányász-

múlt értékei és hagyományai ma is élnek közösségünkben. 
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Beszámoló a Tűzoltó Egyesület 2024-es évéről 
 

2025. március 21-én tartottuk az Egyesület 
éves közgyűlését, melyről szeretnénk egy ösz-
szefoglalóban tájékoztatni mindenkit.  
2024-ben összesen 44 esethez vonultunk, ebből 
26 műszaki mentés, 18 tűzeset (10 eset Kecské-
det érintette, a többi a környező településeken 
zajlott). Ezen felül több helyen a településen 
veszélyes fák kivágásához hívtak minket. Du-
naalmáson árvízi védekezésben segítettünk. 
Eszközhasználati gyakorlatokat tartottunk, 
mellyel fejlesztjük tagjaink jártasságát a menté-
seknél, kárelhárításoknál használt gépeink ke-
zelésében. Nem csak a gyakorlati, hanem az 
elméleti tudás bővítésére is nagy hangsúlyt fek-
tetünk, az ehhez megjelenő pályázatokat ki-
használjuk, így lett lehetőség arra, hogy 3 fő 
sikeres PÁV 1-es vizsgát tehetett, amire nagy 
szükség volt, mivel az új autó vezetésére, csak 
ennek birtokában van lehetőség. Mivel egyesületünk nem csak a falunkban, hanem a Vértes mentőcsoport 
tagjaként más településen is részt vesz a mentésben, emiatt Rédén mentőcsoportos minősítő gyakorlaton 10 
fő vett részt, ezzel is növelve a tagok szakértelmét. 
Nem csak mindig dolgozunk, van, amikor versenyzünk is, így május 25-én részt vettünk a Megyei Tűzoltó 
Szövetség és az Oroszlányi Önkormányzati Tűzoltóság által szervezett tűzoltó versenyen, ahol 4 kategóriá-
ban (férfi, női, ifjúsági és vegyes) 5 csapattal indultunk. Hatalmas sikerrel, mind a 4 kategóriában sikerült 
bezsebelnünk az aranyérmet, ezzel 13 csapatot utasítva magunk mögé. 
A versenyen több olyan fiatal is részt vett, akik az érettségihez szükséges 50 óra közösségi szolgálatot sze-
rették volna csak letölteni nálunk, de megtetszett nekik az egyesület légköre és az 50 óra letelte után úgy 
döntöttek, hogy nem hagynak el minket, ezzel növelve azok számát, akik reméljük továbbra is működőké-
pessé teszik ezt a jelenleg nagyon is aktív társaságot. 
Továbbra is együttműködünk a helyi civil szervezetekkel, óvodával, iskolával, művelődési ház vezetőjével. 
Igyekszünk a falusi programok mindegyikén aktívan részt venni (pl. május 1-i falunapon, Halloween-i bu-
lin, Ünnepi rendezvényeken, húsvéti fészekkeresésen, karácsonyi ablaknyitogatón), hogy ezáltal is minél 
többen megismerjenek minket és fennmaradjon a jó kapcsolat közöttünk. 
Ahhoz, hogy a hatékony munkavégzést fenn tartsuk, szükséges pályázatokat, támogatásokat igénybe ven-

nünk. Fő támogatónk továbbra is az önkormányzat. Tavalyi évben 750.000,- Ft összeget szavazott meg 

számunkra a testület, melyből a működési költségeket fedeztük, ezért cserébe rendszeresen kivesszük a ré-

szünket a faluban felmerülő munkáknál. Köszönjük ezúton is támogatásukat és reméljük, hogy az új testü-

lettel is zökkenőmentes lesz az együttműködés, a továbbiakban is számíthatunk egymásra. Ezen kívül a 

Katasztrófavédelem felé beadott pályázaton 724.544 Ft-ot nyertünk, ebből riasztó programra és üzem-

anyagra 55.000 Ft-ot kaptunk, védőfelsze-

relésre (puttonyfecskendő, mászóöv, kézi-

lámpa, tömlő, védőcsizma) 669.544 Ft-ot 

ítéltek meg. NEAG pályázaton 400.000 Ft-

ra pályáztunk, ebből gyakorlóruházatot, 

védőcsizmát, védőkesztyűt, bakancsot sze-

rezhettünk be.  

A Német Nemzetiségi Önkormányzat a 

sördélután büféjének bevételét (70.900 Ft) 

ajánlotta fel, mivel egyesületünk fiataljai 

most már mondhatni, hagyományt teremt-

ve, felállítják-, majd ki is döntik a falu má-

jus fáját.  
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Az igényelt támogatásokon felül minden évben kapunk kisebb-nagyobb 

segítséget helyi lakosoktól, vállalkozóktól. Van aki anyagilag, van aki gé-

pek kölcsönbe adásával segíti munkánkat, van aki egy kis frissítőt hoz a 

fiúknak egy-egy munka közben.

 

Nagyon nagy segítség ez is nekünk, látván, hogy 

anyagi helyzetünk milyen szűkös ahhoz képest, 

hogy akár csak egy megfelelő védőruházat is mi-

lyen drága, nem is beszélve a gépekről, amik a 

munkánk elengedhetetlen kellékei. 

Adó 1%-ból 2024-ben 501.311 Ft folyt be kasz-

szánkba, ez is gyönyörű összeg.  

Miután a MOHU által felállított palack visszaváltás 

beindult, az egyesület részére is regisztráltunk egy QR kódot, ebből 21.256 Ft-al 

gyarapodott a büdzsénk. Ha valaki ezúton támogatna minket, ezt a kódot kell hozzá 

beolvasnia. 

 

És ami hatalmas összefogással és nem utolsó sorban szerencsével sikerült 2024-ben, az AUTÓ! 
 
Július 5-ére szerveztünk egy jótékonysági kertmozit, mely egy autó beszerzésére jött létre. Vállakozók és 
magánszemélyek révén, illetve a művelődési ház és könyvtár által szervezett jótékonysági könyvvásárból 
2.177.000 ft gyűlt össze erre a célra. Nem sokkal azután, hogy ez az esemény lezajlott, kaptunk egy lehető-
séget a Megyei Tűzoltó Szövetségtől, mely szerint Franciaországból érkezik 3 használt tűzoltó gépjármű 
ingyen, ebből egyet megkaphatunk. Éltünk a lehetőséggel, kiválasztottuk a számunkra megfelelőt. Így ma-
gáért az autóért nem kellett fizet-
nünk, ami költségünk volt, az a 
behozatala, Magyarországon 
üzembe helyezése, a rajta lévő 
eszközök átalakítása a magyar 
szabványnak megfelelően. Mindez 
1.280.000 Ft volt, így a fennmara-
dó majdnem 900.000 Ft-ról úgy 
határozott a közgyűlés, hogy min-
denképpen a gépjárművel kapcso-
latban felmerülő költségekre lesz 
felhasználva. Most már csak egy 
fedett helyet kell kialakítanunk, 
ahol tárolhatjuk, ugyanis a szertár 
méretei nem megfelelőek erre, te-
hát jön a következő feladatunk az 
idei évben, ennek a problémának a 
megoldása. 
 
Ezúton is szeretnénk megköszönni 

mindenkinek a támogatást, nagyon 

jól esik, hogy ennyien segítetek minket, nélkületek nem tudnánk ilyen szinten működni …értetek!  

 

KÖSZÖNJÜK, KÖSZÖNJÜK, KÖSZÖNJÜK!!!! 
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KIVÁGÁSRA KERÜLNEK AZ ISKOLA ELŐTTI BALESETVESZÉLYES FÁK 
 
 
Márciusban nagy visszhangot váltott ki településünkön, hogy az iskola előtti fák kivágását terveztük. Erre 
való tekintettel és annak érdekében, hogy az elfogultság látszatának gondolata is elkerülhető legyen, más 
eljáró szerv kijelölésének kérésére került sor az ilyen esetekben szokásos helyi jegyzői hatáskör helyett. 
 
Az eljárás lefolytatására Tatabánya Megyei Jogú Város jegyzője került kijelölésre, az általa meghozott I. 
fokú döntés ellen pedig fellebbezés került benyújtásra a vármegyei kormányhivatal Hatósági Főosztályá-
hoz, mivel az teljesen figyelmen kívül hagyta a fák jelenlegi állapota miatti kockázatokat-részükről hely-
színi szemle megtartására sem került sor. 
 
A másodfokon eljáró hatóság helyszíni tényvizsgálat keretében tárta fel a valós állapotokat. Megállapítot-
ták, hogy az iskola előtti fák közül a juharfák erősen a parazitának minősülő és mérgező fagyönggyel fertő-
zöttek. Ezt a tényt az önkormányzat által korábban felkért szakértő is megállapította többek közt a jelentés-
ében, amelynek elkészíttetési költsége jelentős-akár más, közösségi célra is felhasználható lett volna. A 
kormányhivatal munkatársainak helyszíni szemléjén rögzítésre került továbbá, hogy a fák töve és gyökerei 
jól látható módon a földből kiemelkednek, és a járdán miattuk megkezdődött a felpuposodás és a gyökérzet 
már az iskola épülete alá is bekúszott. Az érintett területen E-közmű rendszeren is ellenőrizhetően víz, gáz 
és optikai kábel is húzódik. Az MVM Gázszolgáltató állásfoglalása szerint gázvezetékek 2 méteres körzet-
ében tilos a fák ültetése és az ÉDV Zrt. nyilatkozata szerint is, bár a hálózatuk jelenleg biztonságosan mű-
ködik-korábban volt csőtörés a helyszínen a vezetékre fonódó gyökérzet miatt. A helyszínen látottak alap-
ján a másodfokú hatóság mérlegelte a lehulló faágak okozta balesetveszély lehetőségét is.  
 
A szemlét követően az eljáró hatóság meghozta döntését: valamennyi, az iskola előtti közterületen lévő 
fára engedélyezte a fakivágást. A döntést az önkormányzat elfogadta, így a munkálatokra még az idei év-
ben sor kerül. 
 
Az önkormányzat ígérete szerint a fakivágásokat követően gondoskodni fog az iskola környezetének ren-
dezéséről és a kivágott fák pótlásáról, hogy a település továbbra is zöld és élhető maradjon. A pótlásra ter-
mészetesen nem a kivágott fák helyére történő ültetéssel kerül sor: életszerűtlen és feleslegesen pazarló 
volna egy megszüntetett problémát újrateremteni. A kivágott fák pótlására más közhasználatú ingatlanokon 
kerül sor, de úgy, hogy az ültetésükkor a közművezetékektől és csatornáktól a megfelelő védőtávolság be-
tartása ezúttal kiemelten prioritást élvező szempont legyen. A kiültetendő fafajtákról és azok optimális da-
rabszámáról szakértői javaslatra a képviselő testület még ebben az évben döntést hoz, a megvalósítás határ-
idejét is rögzítve. 
 
Az iskola előtti terület is rendezésre kerül vélhetően a következő év tavaszán. 

 

           Kecskéd Község Önkormányzata 
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Könyvtár nyitva tartás: 
 

Kedden: 13:00 - 17:00 

Pénteken: 16:00 - 19:00 

 

Tájékoztatjuk a kedves olvasókat, hogy a 

Művelődési Ház felújítása esetén a könyvtár 

külső helyszínen a megszokott időpontban 

várja az olvasókat. 

 
Megérkeztem 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Hosszú, boldog életet kívánunk! 

Babai Attila és Krüpl Ivett 

Kislányát:  

Zoét 

MEGHÍVÓ  

 

Tisztelt Lakosság! 

Kecskéd Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önöket az 
1956-os forradalom és szabadságharc emlékére rendezett ünnepsé-
günkre, melyet 

2025. október 22-én (szerdán) 17:00 órakor tartunk. 

Az ünnepség keretében kerül sor a helyi kitüntetések átadására. 

Az idei évben Kecskéd Község Önkormányzata 2 díszpolgári címet és 3 emlékplakettet adományoz. 

A díszpolgári cím kitüntetettjei közül Kutschi András plébános úr 2025. július 27-én vehette át a rangos 
elismerést. 

Az eseményen méltó módon emlékezünk községünk hőseire és értékeinket gyarapító személyiségeinkre. 

A pontos helyszínről a lakosságot időben tájékoztatjuk, mivel a művelődési ház felújítása miatt előfor-
dulhat, hogy az ünnepséget a megszokottól eltérő helyen tartjuk. 

Szeretettel várjuk Kecskéd minden lakosát a közös megemlékezésre! 

Kecskéd Község Önkormányzata 

 

Díjazták a legszebb konyhakerteket a szüreti mulatságon 

A hétvégén tartott szüreti mulatság egyik legünnepélyesebb pillanata a „Legszebb konyhakertek” díjátadó 
volt, ahol helyi kerttulajdonosok munkáját ismerték el. A verseny idén is számos szorgalmas kertésznek 
adott lehetőséget arra, hogy bemutassa munkája eredményét és a természettel való törődését. 

Az országos programhoz kapcsolódóan településünk is csatlakozott a megmérettetéshez, amelyben a zsűri 
nemcsak a szépséget, hanem a gondos, kitartó munkát is díjazta. 

III. helyezett lett Csóra Balázs, akinek munkáját szorgalom és igényesség jellemzi. 

II. helyezést holtversenyben ért el Depnerné Nekernusz Borbála és Kolosszár Szilárdné, akik egyaránt pél-
daértékűen gondozzák kertjeiket. 

I. helyezettként vehette át az oklevelet Koncz Imre, akinek kertje idén a legnagyobb elismerést kapta, kert-
jében közel 100 növényt gondoz. 

A díjazottak ünnepélyesen vehették át az okleveleket, melyek a közösség háláját és elismerését fejezik ki. 
A szervezők hangsúlyozták: a program célja nem csupán a legszebb kertek megmutatása, hanem a helyi 
közösség erősítése, a környezet iránti felelősségvállalás és a természet szeretetének ápolása is. 

A szüreti felvonulás és az esti bál mellett ez a díjátadó is hozzájárult ahhoz, hogy a település egy vidám, 
emlékezetes napot töltsön együtt. 
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Kecskédi Új Tükör - Közéleti havilap - Laptulajdonos: Kecskéd Község Önkormányzata  
Szerkesztette: Jakobi Marianna Kiadó: Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester  

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában,  
szerkesztve közölje, ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.  

A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. 

Kecskéd és Biedenkopf újra együtt –  

Testvértelepülési találkozó 2025. szeptember 18 - 21. 

 

Szeptember 18-án hat fős delegáció érkezett testvértelepülésünkről, a németországi Biedenkopfból. Vendé-

geink három tartalmas napot töltöttek Kecskéden, számos programon ismerkedve községünk életével és 

hagyományaival. 

Az első este a horgásztanyán telt, ahol a sport-, horgász- és tűzoltóegyesület tagjai mutatkozhattak be a 

vendégeknek. Ezúton is köszönjük Tomayer Róbertnek és a Horgászegyesületnek, akik a program előké-

születeiben segítettek, és gondoskodtak a kellemes hangulatú estéről. 

A második napon Wittmann Csaba, a Lovas Baráti kör elnökének szervezésében lovaskocsival indult a 

csapat Oroszlányba, ahol a Bányászati Múzeumot tekintették meg. A délután folyamán Grósz János készí-

tette el a tradicionális magyar gulyást, amit közösen fogyasztottak el, és megismerkedtek a lángossal is, 

amelyet a nyugdíjasklub tagjai sütöttek frissen a vendégeknek. Köszönjük a munkátokat és finom ételeket. 

A kiállítótér átadója után a táncegyesület és a dalárda tagjai  mutatták be, milyen is az élet Kecskéden. 

Szombaton reggel a repülőtéren folytatódott a program: vendégeink madártávlatból is megcsodálhatták te-

lepülésünket. Ebéd után a szüreti felvonulás hagyományát ismertettük meg velük, amely nagy sikert aratott 

a delegáció körében. 

Kora este hivatalos egyeztetésre is sor került, ahol átbeszéltük a jövőbeni együttműködés lehetőségeit. Az 

estét közös bál zárta, mely jó hangulatban, éjszakába nyúlóan telt. 

Vasárnap reggel a biedenkopfi barátaink útnak indultak hazafelé. A közösen eltöltött napok tartalmasak és 

élményekben gazdagok voltak. Bízunk benne, hogy hamarosan viszontláthatjuk egymást, és tovább erősít-

hetjük testvértelepülési kapcsolatainkat. 

Jövőbeli együttműködések lehetősége - A találkozó során megszülethetnek tervek közös projektekre, to-
vábbfejlesztésekre, kulturális csereprogramokra. 

Ezúton is köszönjük mindazoknak, akik segítségünkre voltak a négy nap alatt. Külön köszönet illeti a for-

dításban részt vevőket: Kirschner Violát és Tromposch Klárát. A vendéglátási eszközöket köszönjünk Ba-
ranya Isvánnak. 


